BAHK 3A/TAHHH K ITPAKTHYECKOMY BJIOKY

II0 TEME «Ha4anoHbie 2eomempuyeckue ceedeHus »

Il nonyzooue
Knacc: 7.5

Ilpogpuns (Cou-1'ym)

HasgaHue 3agaHuAa us yyebHuKa: Pabouas TeTpagb No reomeTpumn PasnnyHblie UCTOYHNKKN
pasgena Feometpuma 7-9 knaccol: yyeb. | J1.C.AtaHacaH, B.®.byTy308,
ans K0.A.lha3kos., N.U.10anHa
= | obweobpasosaTioopraHusay,
2 § uii N1.C.ATaHacsH,
]
o % B.®.byTy308. C.6.Kagomues
s 2
> O
MpAmas 1 A [ Ne7 ot g ey om Ha orpeske AB mami Towkn C n D. Hattawme anmny orpexa CD,
Noit n? AB=12c¢cm, AC=3cm, BD= 4 cm.
OTpe3OK Oﬁn‘bslcsu're OTBeT.
Pemenne. H__n, Tax Kak N0 yCAOBHIO 3aJa4M NpAMbie m
u n umeoT obmyio Touky C, a aByx oOmmux TOYeK ABe NpPAMbIE )
HMETH S
Ha orpeske AB pmHo# 36 cm Basita Touka K. Haitnure imHy otpe3koB
AK v BK, ecnin AK 6onsiie BK Ha 4 cMm.
3.
Ha npsimoii otMeueHbl Touku A, B, C 1ak, uto AB =27 M, AC= 11 M,
BC = 16 M. Kakas M3 3THX TOYEK JIEXHUT MeXay ABYMsi ApYTHMH?
Ha puc. 3 MN =8,7 cm, KM =19,2 em. Haitaure NK.
M N K
b

Ha otpe3ke AB B3satol Touku M u N. U3BectHo, uyto AB = 12 cMm,
AM = 8 cMm, BN = 10 cm. Haitaure winny otpeska MN.

)

Ha orpe3ke AB wmHoit 36 cm B3sta Touka K. Haitnure aAmHy otpe3kos
AKwv BK, ecnu AK: BK=4:5.

Jan otpesok AB = 16 cM. Touka M — cepennHa otpe3ka AB, TouKa
K — cepenuna orpeska MB. Haitnure wimHy otpeska AK.
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Nlyy nyron

Ne14,17

a) BanumuTe 0603HAYEHHA BCEX yI-
08, M306PAKEHHBIX HA DPHCYHKe.
6) Kakoit M3 2TMX YIJOB ABAAETCH

passepHYTHIM? B c
Orser. 17\
248D —

6) PasBepHyThIM  SABAAETCA  Yroia

1. Ha pucyuxe 3 CB=BE, DE > AC. CpaBauTe oTtpeskn AB
u DB.

2. Ha pucyuke 4 LAOB = ZDOC. EcTbs 1U ellle HA PDUCYHKe
PaBHBIE YIJIbI?

D
c B c
B \/
E
A (o) D
A
Puc. 3 Puc. 4

Kakoit syq Ha PHCYHKE AEJTHT yroa
ABC na asa yraa? O6bAcCHHTe OTBeT.

Pemenue. Jlys geanr yron Ha
ABa yraa, ecam OH:

1) mexogur M8 yriaa; A C
2) mpoxoaMr —__ yraa.
Jlya BM yroax ABC

HA ABA yrJja, TaKk Kak OH A B X

u3 BepmuHEB yraa ABC u mpoxoaut
yraa ABC.

Jya BK _____ yroa ABC
Ha ABa yriaa, TAK KaKk OH

u3 sepmuunl yraa ABC, uo

Ormer.
Jya _____ peaur yron ABC na
Asa yraa.

Mexny cropoHaMu pa3BepHyToro yria AOD npoxoaar
xyan OB u OC Tak, yro LAOB = 53°, ZBOC = 91°. Haiinure
Bean4yuHy yriaa COD.

2°, Ha npsmoii ormMedyeHBI TOYKH A,
B, C, D Tak, uro Touka C JIEXKUT MEXAY
TouKkaMu A u B, a Touka B npuHaAJIEIKUT
orpesaky CD. AC =65 cm, BD =6,4 nm.
CpaBHure orpesxku AB u CD.,

JIya OC npoxoaur Mexay ctopoHamu yria AOB, paBHo-
ro 120°. Haiimute ZAOC, ecnu oH Menbiiie ~COB B iBa pa3a.

OnuH M3 cMeXHBIX YT1oB cocTaraser 0,2 apyroro. Haiaure 31 cMex-
HbIE YTJIBI.
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CpaBHeHue
OTPE3KOB U
yrnos

Ne37,49, 1. Ha npamoit m nexar touku M, N u K, npuuem MN =
=85 MM, NK = 1,15 gm. Kakoii MokeT OBLITH AJINHA OTpeE3-
ka MK B cautumerpax?

2. LAOB =90° Ilposemure nyu OC Ttak, 4yrobur yroa AOC
paBHsJica 45° (paccMoTpHTe ABA Ciaydas).
1) Yemy pasen yroa COB?
2) KakuM yrjoM: OCTPbIM, TYNbIM MK PA3BEPHYTHIM —
apnaerca yron COB?
3) Arasercs au ayu OC 6uccexrpucoi yriaa AOB?
Ne40,51 1°. Ha pucyHke 158 yron BOC mpsa-

rouka D — cepemmHa orpeska AC, O
BD=15,3 cm. Hailigute AJINHY OTpes3-

moi. Haiigure £1, ecnanm £2 = 70°. A B

2°, Touka C — cepenuHa orpe3xa AB,

Ka AC. OrBeT BLHIpASHTE B MHJIJIHMETpAaX. 1
3. Orpesxku PE u HM nexar HaA nep-
NEeHIUKYJIAPHBIX NPAMBIX K IIePECeKalT- p C
ca B Touke K. Buyrpu yrna PKH BaAra
Touyka A, a BHyTpu yriaa MKE — Tou- Pnc. 158

ka B, ZAKH = 40°, ZMKB = 50°.

a) Haiigure yrael PKA nu BKE.
6) Jlesxar au Toukum A, K, B Ha oxHoi npamoit? Orser

oOBACHHUTE.

Ha puc. 21 ZABD =63°, ZCBD = 44°, Hatinure ZABC.
A D

63°
44°

B c =

e Jormyck K KOHTPOJIBHOM padoTe MONYYAIOT YYallHecs, BHIMONHUBIIUE BCe 3a/1aHus A YpOBHS U b ypoBHSI, JIN0OO 9aCTHYHO BBITIONHUBIINE 3a/1aHusI U3 YpoBHS C.

«5» - BCE 3aJlaHus, C [OJIHBIM Pa3BEPHYTHIM OTBETOM

«4» - BCe BBINOJIHEHBI 3aaHus YPOBHA A, HO 13 YPOBHHA b BBITIONTHEHEI YaCTUYHO, JIM0O C HEMOIHBIM PEUICHUEM.
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H3sBecTHO, UTO A M
LAOK = ZMOB
(cM. pucyHOK). [okaxkure,
yro L AOM = Z KOB. K

o B

Ha pue. 23 ZABC=136°, ZCBD =3/ABD.
JABD w /CBD.

C

B PR Puc.23

Ha otpeske AB wmHo# 36 cM B3asta Touka K. Haiinure 1MHY oTpe3kos
AK w BK, ecnn 1/2 AK pasHa 1/4 BK.

2

Ha otpe3ke AB = 40 cm B3sta Touka P. Haiimure paccrosHue Mexmy
cepenuHamu otpe3kos AP u PB.

CymMa BepTHKJIBHBIX YITIOB B 2 pa3a MeHbILE YI/1a, CMEXHOr0 ¢ Kax-
abiM 13 HMX. Haitante 3TH BepTHKaNbHBIE YITBI,

W3 Touku A npoBeseHsl Tpu ayda: AM, AN u AK. Haii-
aure yron NAK, ecin Z MAN = 67°, Z MAK = 48°.

«3» - YUYCHUK BBIITOJIHWII HC BCC 3a/IaHUS YPOBHA A n yacTnuHOC peuicHue 3aI[aHPII>i YPOBHHA B, 100 HE MOJHOE PCIICHUC.

«2»- He BBITIOJHWJ BCE 3aJjaHUs YPOBHS A M K ypoBHIO b He nmpucTynmi, 1100 He OpUEHTHPYETCS B JIT000i 3a1a4e.
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MBMEPEHME . q’l"u-]lx: A :::(:: ::' orpeske BC. Kakum ma umcen: -2; -0,5; 0; 1' CMe}RHhIe YPHH OTHOCHATCH KaK
a5 34 P PaxXaThCcA AJHMHA OTpPe3Ka BA. ecJH 3a eam- i
OTpPe3sKoB HNny Hewepemms mpumaT orpesox. BC? 4 : 1. Haiigure 3TH yIJILL. b
Pemesnue. Jlauna mo60ro oTpeska MOMKET BRIPAYKATHCH TOIBKO
-_  uncnom. Ilo ycaoBuo 3agaum Touka A 2- Ha pHCYHl{e 5 HpﬂMBIe a n b
JexuT Mexay roukamu B m C, caepomarensno, BA < BC, noaromy ﬂepneHnHEYJIHprI, 41 — 400. 2
ATHHA OTpeska BA MOXeT BBIDAXKATHCA TOJBKO WHCJIOM -
enon Haiigure yrasr 2, 3 u 4. 3
ﬂJll([ln oTpeaka BA moxer BBIPDAXATBLCA TOJNBKO YHCJIAOM
) ¢
4
[
Puc. 5
Mamua orpesxa BC wa pucynke pas- 1°. Ha pucynke 161 otpesku AB u A
na a. Mapectro, uro Touka M — cepe- C
wama ompom B0, mvoa K ~oopaan CD nmerwT obmyio cepeguny. oxamure,
otpeaxa OC. Omverste Touxi M u K uro TpeyrosbHUKN AOC u BOD pasHHI.
Ha pucysnke. Haiiaure paccrosame MK.
Pemenue. Ilo yerosmo saza- 20, HaHH npsAMas M OTpPe30K. ITo-
um Touyka M — cepeAnHa OTpeaka 1) [ 4 uT T ‘-IK T T 6H H
iy Ml L0 sours Divcomgee: Do CTPOKTE TOUKY, TAKYIO, UTOOHI IepIIeH/I-
R A2 KYJIAp, ONVIIEHHBIX M3 3TOM TOYUKH HAa 0
1. MK-MO+__-1pos IPAMYIO, PABHAJICA JAHHOMY OTDE3KY.
+loc-1(B0+__)=1__ - 3. B rpeyronsauxe ABC AB = BC. Ha
2 2
S menunane BE ormedena Touka M, a Ha CTO-
ol poHax AB u BC — toukun P m K coor-
BercTBeHHO, (Toukn P, M u K wue ne- D B
JKAT HA OOHOM mpAmoii.) HaeecTHO, 4YTO
/BMP = /BMK. Jlokaxxute, uT0: Puc. 161
a) yraelt BPM w BKM paBHBI;
6) mpsameie PK 1 BM B3aMMHO NMepHNeHAUKYIADHEL.
No78
a) IIpoeagure ayu OC rak, uTobBl A B
nepneHAMKynﬂp rast AOB m COB Gmum CMeXHBIME, \/

Hble NpAMble

1 aya OM rak, urobur yrast AOB un o
VIOA Oblnn CMeKHBIMH.
6) Burumesure rpajycHule Mepml yr-
w8 COB m MOA, ecim LAOB=
=100°.
Orser.

6)/COB=____ ,/MOA= ___
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Ha KaKOM M3 PHCYHKOB @ — 2z yrinl

o y 1
N_66,67, 1 m 2 aBAAKTCA BePTHKANbHBIMH? 2
ObbscHuTe OTBET. o p 0

Pemenmne. JlBa yria HA3HBAKOT- 1
a 6
CA BePTHKAJBHBIMH, €CJIH CTOPOHBI OA- ) )
2
HOTO yrja ABAAIOTCH — 1
CTOPOH APYroro. 910 yCJAOBME BHITOJ- 00
\
HAETCA HA PHCYHKE __ o ) /
Orser. ) r)
Beprukansubie yrisl

HA DHCYHKE ___

85




